

图说

南京:梅花绽放春意浓



近日,随着天气转暖,南京梅花山的梅花竞相盛开,迎来了最佳观赏期。
□ 新华社发

黄河内蒙古段开河形势平稳



据内蒙古自治区防汛抗旱指挥部消息,截至3月1日10时,黄河内蒙古段开河长度196公里,冰封长度剩余约475公里,开河形势平稳。
□ 新华社发

贵州:播洒希望 耕耘春天



2月29日,农民在贵州省铜仁市德江县复兴镇喻家坝区的地里种植西兰花。近日,贵州各地农民抢抓农时积极开展春耕生产,田间地头一片繁忙景象。
□ 新华社发

人社部等三部门联合发布 16 个新职业

人力资源社会保障部与国家市场监督管理总局、国家统计局近日联合向社会发布了智能制造工程技术人员、工业互联网工程技术人员、虚拟现实工程技术人员、连锁经营管理师、供应链管理师、网约配送员、人工智能训练师、电气电子产品环保检测员、全媒体运营师、健康照护师、呼吸治疗师、出生缺陷防控咨询师、康复辅助技术咨询师、无人机装调检修工、铁路综合维修工和装配式建筑施工作业工等16个新职业。

据了解,这是自2015年版《中华人民共和国职业分类大典》颁布以来发布的第二批新职业。人力资源社会保障部相关负责人表示,此批公布的新职业由人力资源社会保障部组织职业分类专家,严格按照标准和

程序从大量新职业征集建议中评估论证,并通过网络媒体等向社会公示,广泛征求相关部门及社会各界意见后确定,主要集中在新兴产业和现代服务业两个领域。

这位负责人说,在制造业领域,由于技术革新,智能制造、工业互联网取得了长足发展,智能制造工程技术人员、工业互联网工程技术人员等新职业随之出现,相关从业人员增长较快。伴随高铁、无人机行业的快速发展和人们环保意识的增强,铁路综合维修工、无人机装调检修工和电气电子产品环保检测员等新职业应运而生。此外,现代服务业的快速发展孕育出新职业,健康照护服务的大量需求派生出新职业。
□ 据新华社

看脸

钟南山领誓 火线入党

3月2日,钟南山院士(左)在广州医科大学附属第一医院首批战“疫”一线火线发展党员的入党宣誓仪式上领誓。当日,广州医科大学附属第一医院举行首批战“疫”一线火线发展党员的入党宣誓仪式,钟南山院士领誓。两名新发展预备党员在武汉采用远程视频的形式,面对党旗庄严宣誓。
□ 据新华社



钟南山院士领誓。两名新发展预备党员在武汉采用远程视频的形式,面对党旗庄严宣誓。
□ 据新华社

科技

嫦娥四号、玉兔二号进入休眠

据中国探月工程微信公众号消息,嫦娥四号着陆器于今日4时完成月夜设置,进入第十五月夜休眠期。本次月昼期间,着陆器工况正常,有效载荷月表中子及辐射剂量探测仪、低频射电频谱仪按计划开机工作,地面接收科学探测数据正常。
□ 据中新社

正常,有效载荷月表中子及辐射剂量探测仪、低频射电频谱仪按计划开机工作,地面接收科学探测数据正常。
□ 据中新社

环球

美国民主党总统竞选人布蒂吉格宣布退选

美国民主党总统竞选人布蒂吉格3月1日在家乡印第安纳州南本德市宣布退出2020年总统选举角逐。布蒂吉格2011年当选美国南本德市市长,2015年连任,任职至2020年初结束。自2019年4月宣

布参加总统竞选以来,他从名不见经传的小城市市长“一路蹿红”,但他也同时因政治经验不足受到质疑,并在南本德市市长任内因处理涉种族问题不妥而受非议。
□ 据新华社

韩国军方说朝鲜发射两枚“不明发射体”

据韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道,朝鲜2日下午从江原道元山一带向朝鲜半岛东部海域发射两枚“不明发射体”,飞行距离

230多公里。韩国军方正在对发射体类型、飞行高度等进行精确数据分析。
□ 据新华社

数说

水利部:在建 110 项国家重大水利工程已复工 80 项

记者2日从水利部了解到,水利部门在坚持做好疫情防控工作的前提下,采取一系列措施,推动水利重大工程有序复工复产。截至2月

29日,在建的110项重大水利工程中,已有22个省份的80项工程实现复工,占工程总数的72.7%。
□ 据新华社

天文

难得一见! 火星、木星、土星本月两次“等距”排列

3月5日和27日,天宇将两次上演火星、木星、土星“等距”排列的罕见天文现象。天津市天文学会副理事长李梅介绍说,这三颗行星

极少有机会聚集在小的区域并以相等的间隔排列,如果天气晴好,感兴趣的公众不要错过这两次难得的观测良机。
□ 据新华社

说事

长沙邮局海关查出 11 只性情凶猛的“野蛮收获蚁”

记者2日从长沙海关获悉,长沙海关所属长沙邮局海关近日从一个英国入境邮包中查获11只活体蚂蚁。鉴定结果表明,该批蚂蚁均为原产欧洲的野蛮收获蚁雌

蚁,为湖南口岸首次截获,中国尚无分布记录。据介绍,野蛮收获蚁性情凶猛,有食用和收藏植物种子的习性。
□ 据新华社

尊 / 重 / 每 / 一 / 个 / 生 / 命

保护野生动物 就是保护人类自己

认真贯彻落实《全国人民代表大会常务委员会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》



安徽省林业局

公益广告 市场星报 全国数字出版转型示范单位